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1-1 aTan

1. MNoprotoBbTe K OTNpPaBKe KOCMWYECKUW Kopabsb Ha
Mapc. Mouemy Bbl BbiOpas¥h UMEHHO 3TOT nec?

2. Bbibepute He 6onee 100 >KMBOTHbIX [ONS  3acefieHUs
neca Ha Mapce. Obcygute B rpynne, KakuMx >XHMBOTHbIX Bbl
Bbibepere Onsa oTnpasBku Ha Mapc.

B xome ob6cyxaeHus noctapadtecb OTBETUTb Ha BOMPO-
Cbl.

a) Kakve rpynnbl >XUMBOTHbIX CMOFYT [OOJIFOE BPEMS >XUTb B
Nnecy MapCUaHCKOM cTaHuuM 6e3 BMeluaTesbCTBa YesioBe-
ka? [louemy?

6) CKONbKO >KMBOTHbIX OfHOro BuAaa (Hanpumep, CKOJIbKO
MbilleH, 3alueB WX COB) Jydlle B3ATb Ha OOpPT KocC-
MUUeckoro Kopabna? Kakux >KMBOTHbIX Jiydlle B3ATb
bosnble, a Kakux MeHbwe? [louemy?

Mpu oTBeTe Ha BOMPOCHbI MNOJIb3YWTECH KapTOYKaMWU C
YXMBOTHbIMU W WHopMaumen o6 ux crnocobax nuTaHus.

B) Kak Bbl Oynete BblOUpatb >XMBOTHbIX? [louemy Bbl Bbi-

Opanu 3TUX >KUBOTHbIX?

Upes:

r) 3anonHute Tabnuuy «Kakux >KUBOTHbIX Mbl Oepém».

Kaknx >xuBoTHbIX Mbl 6epém

Homep JXusotHoe (Bua) Ckonbko B3aTb (0cobm)
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OkoryaHue mabi.

Homep XusotHoe (Bua) Ckonbko B3aTb (0cO6M)
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n) NouemMy Bbl pelwWNU B3SATb CTOJIbBKO >KUBOTHbIX?

2-1 3Tan
3aceneHue BbIGpaHHBIMU XMBOTHBIMU JleCa MapCUAHCKOW CTaHLUM
W Npe3eHTauuns Bawero neca

3. Ha nnakar c wu3obpakeHuem neca npukpenute u3obpa-
YKEHWS BbIOPaHHbIX >XWMBOTHbIX.
a) Kak Bbl bynete paccenatb >KUBOTHbIX?

Upes:




6) Hanuwute KpaTkMh paccka3 O CBOEM fece.

B) 3anonHute Tabnuuy «Krto roe kueér».

Kto roe xusér

O6pas usHu
(HouHoOW/
AHEBHOW)

XusotHoe Yem

((:177.)) nuraercs
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4. Kro kakyto paboty BbinonHan?

Kak Mbl 3acensanu nec

Mma yuacTHuKa Kakyio paboty BbinonHan

CrnoBa-nodckasku: npuaymbiBan, BblOWpan, cregun, cuu-
Tan.

3-1 3Tan

[NoprotoebTecb K BbICTYMJIEHHIO.
Bawe BbicTynneHne 6ynetr cocTosiTb W3 OTBETOB  Ha
JNaHHble BOMPOCHI.
1. MNouemy Bbl BbIOpanu 3toTr nec? Kakon xapaktep y Ba-
wero neca? (2—3 npepsioXKeHUs.)
2. Kak Bbl BblOWMpanu >uUBOTHbIX? (2—3 npepnoxxeHus.)
3. Kak um xuBétca B BaweM necy? (2—3 npennokeHus.)
4. NokaxkuTe, uyto Baw nec 6Oyger npencrtaBnATb CcoOOW
npupoaHoe coobuiectso. (2—3 npennoxeHus.)
5. Kakve TpypgHocTM BO3HUKAM? (1 npennoxkeHue.)
Bynbre BHMMaTenbHbl. Balle BbicTynsieHWe [ONXKHO ObITb
KpaTkum (copep>katb He 6onee 10 npenno>keHui).
6. MNMpurotoBbTecb oOTBeyaTb Ha BOMPOCbl OAHOK/IACCHUKOB O
Ballem coobLliecTse.




